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OAHIIEZ:

1. NaAUoete 6Aa Ta BEpata, AlTLOAOYWVTOC TTANPWCE TLG OMAVINOELG 0OC.
KaBe B£pa BaBuoAoyeitat pe 10 povadeg.

No ypadete pe umAe [ Halpo HEAAVL (TA OXAOTO ETUTPETETAL LE LOAUBL).
Aev emutpénetal n xprion 6topBwrtikol uypou.

vk W

Agev EMUTPEMETAL N XPHON UTIOAOYLOTLKNAG UNXOVAG.

NPOBAHMATA

NpdéBAnua 1: Av wxVel ouvx — nux = V2nux, va anodeifete ot ovvx + nux = \2ovvx.

MPOTEINOMENH AYZH:
ATo tnv 6edopévn oxéon

ovvx — nux = \V2nux
napatnpov e 6t ovvx #* 0,nux # 0. Emopévwg éxoupe
ovvx  nux  \2nux
oUvx  ouvx | ouvx

avvx—rmx=\/§nyx<=> =>1—ggox=\/§g<px<=>

1
sqox:m:\/i—l (D

Aro tnv (1) éxoupe,
X
EQpx = V2-1e il
ovvX

oUVX + NuUx = V2ovvx.

=\/§—1(=)n,ux=\/§avvx—avvx=>

NpoBAnua 2: (a) Na amodeifete OTL oL MPAYUATIKES pileg TG e€lowong
x3-2x+1=0
-1-V5 _ —1+5
2 73T 2
(B) Alvetaw éti: (x3 +1)3 =8(2x —1), x €R (1) kwy=3VY2x—1 yeR (2).

(i) Na amobeiete 6Tt oyve: x3 —y3 = 2(y — x).

elvatx; =1, x, =

(i) No Bpeite OAeg TIg TIpEC x € R mtou kavomolouv tnv e€iowon (1).

MPOTEINOMENH AYZH:
(o) H e€iowon x3 — 2x + 1 = 0 ypadetat
x3—2x+1=x3—-x—x+1=x(x*-1D)-(x-1D=x(x—Dx+1)—-(x—-1)
=(x-Dx(x+1)-1]=Cx-D%>+x-1)

Apa,



-1-+5 —1++/5
x—-DxE*+x-1)=0=>x, =1, Xp = X3 =
(B) (i) Ard Tig (1) kat (2) éxoupe (x3 +1)3 =8y3 © x3 + 1 = 2y kau

y3 =2x—-1y3+1=2x.
Adatpwvrag Tig tedeutaieg e€lowoelg Ba £xoupe
x3—y3 =2(y—x).
(i) An6 v e€lowon x3 — y3 = 2(y — x) naipvoupe
—-yi=2y-x)=@x-yE*+xy+y)+2(x—y) =0
(x—Y)(x%+xy+y2+2)=0
Alakpivoupe 800 TEPUTTWOELG

e Avx =y, toten efiowon (x3 +1)3 =8y3 ypadetax3 +1=2x=x}-2x+1=0
-1-v5 —-1+v5
_ x3 —

2 2
e latovmapdyovta x? + xy + y? + 2 éxoupe

x1=1,x2=

Y2 3y?
2 2 —
x“+xy+y +2—(x+2) + 1 +2>0

Emopevwg oL pileg tng (1) elvat x4, x5, X3.

NpoBAnua 3: e opBoywvio cuotnua afovwv Kataokevaloupe LoOmMAeupo tpiywvo A0AB pe
B(6,0), ormou 0 n apxf twv afdévwv kat A oto 1° tetaptnuoplo. Ano tuxaio onueio P(2p,0) tng
mAeupag OB (0 < p < 3) dpépoupe mapAdAAnAn mpog tnv BA, Tou tépvel tnv mAeupd OA oto onueio
M. Av A eival to onpeio Topng tTwv Slopéowv tou tplywvou A0MP kal E to pécov tou AP, va
uTtoAoYLoETE TIG YWVIEG ToUu Tplywvou ABAE.
MPOTEINOMENH AYZH:

‘Eotw N to péoov tou OB kal Z 1o pécov tou AB.
AdoU to tpiywvo 4A0B elvol LOOOKEAEG EXOUE
AE? = 0A* —ON? = 6 — 32 =27 = AN = 33
EMopévwe oL CUVTETOYUEVEG TOU A glval A(3,3\/§).
KOl OL CUVTETOYUEVEC Tou E glval

E<3+2p ﬁ)

2 2
To tpiywvo A0OMP eival 1o6meupo Kal £éotw K Tto
péoov tou OP.Exoupe
MK? = OM? — OK? = 4p? — p2 = 3p? >
MK = pV3
AdoU 10 onuelo A4 eivol to onueio Topng Twv
Slopéowv tou A0MP Ba éxoupe

-

1 pV3
AK = —MK = —
3 3
Apa
pV3
Al p,—
05)
MNa 116 kAloelg twv eubewwv AE, BE Ba €xoupe
pV3 3V3
L .3 2 _ V32p-9
AE o 3+2p 9

2



Ko

3V3
4 - 33 9
TT3420 o 2p-9 VB(2p-9)

Emopévwg

Mg Adgg = —1= AE L EB = £AEB = 90°.
Eniong éxoupe OtLTO Tplywvo AAZB eival opBoywvio oto Z. Av O To Y£cov tng unoteivovoag AB
ouunepaivoupe 0TLOZ = OFE = OA = OB. Apata onueia 4, E, Z, B Bpiokovtal mavw og KUKAO UE
KEVTPO O Kat aktiva OZ.
Emeldn ta onuela E, Z eival péoa twv tpnuatwyv AP, AB avtictowa 8a €xouvpe 6t EZ || OB.
Enopévweg,
LEZA = LEZ0O = 30°
Opwg
LEZA = LEBA (eyyeypapUEVEG YWVIEG OTO 1610 TOE0)
Enopévwe, £EBA = 30° kol £EAB = 60°.

NpoBAnua 4: Aivetal tpiywvo AABIM pe meuvpég AB =y, Bl = a,TA=Lkaa < [ <y.

(1) Na amodeifete otL 24 < 60°.

(w) Av u givat to pAkog tTng Stapéoou A4, va amobdeifete otL 4u? = B2 + y? + 2ByocvvA.

(w) No amobeifete ot p? > = By

NMPOTEINOMENH AYZH:

(1) Até tnv avicotnta a < B < y Ba €xoupe
a<B<y=s1A<sB<sI

Apa
{LA < /B
LA < LT
MpoaoBtovtag Tig SU0 avLooTNTEG Ba £XOUE
2(2A) < £B+ «I' = 180° — £A = 3(2A) < 180° = £A < 60°.

(1) Edapudlovrag Tov VOO TwV CUVNULTOVWY OTol B
tpiywva AAAT kot AAAB Ba €xoupe
2
a af
2
=p°+——-2—owrl
Frg—2y0 v A
, . ar _ay o

=y + T -2 7 ovvB 7

MpooBtovtag, maipvoupe A B r

o>
Z=B24+yr+ - a(Bovvl + youvB)
Itnv teheutaia e¢lowon epapuolouLe TOV VOO TwV CUVNULTOVWY oTo TpiywvoA4ABI. Exoupe
2 2 2 2 2
a a“+p°—y a“+y = a
2 2 2 2 2 2 2
=B2+yi+—-— + e =p+y +—-
uﬂyza<32aﬁ)/2ay uﬁyza
S 4u? =2B% +2y% —a? © 4u? = 2% + 2y? — (B2 +y? — 2ByowA) &
2 = B2 +y?% + 2ByouvvA
(w) Emedn 24 < 60° = guvvA > 1 snouéqu amnd Tnv mponyoU eV oxeon Ba £xoupe
ﬁZ

1
u? +Z+23V & 4p* > BE+y* + By

emiong Loyvel



B> +v*>2By (B#Y)
Apa,
3By

4u2>ﬁ2+y2+ﬁy>2ﬁy+ﬁy@4y2>3ﬁy<:)u2>T.



